VAU — N IPAY DY — TN’ 4 — NPPORNNA NP NTIAY
19 DY TAN SMIY-WWN DINPN

,D1P> ©>TNION

Y PO TNV DNV DINWYN MONRY 40 NDINN NPYVNRNNIA NYIN NTIAY DINAD
NPT T1OWN DYTIIDN MY NOXNNA NN WIHND IWPIANN NTIAYN NN

STPOWN N TPSNN PN PHND 2WIN XINT 1PN N NTIaYN Y

TN PINS NY2 MITNY 4 NN MRNONN T2 RN DN

L9199 D919 , NNV HaY ANDNI PN 97 8nD v

ST99) T2 NORY DI MNNADY DIPIVIN NX VIAD ;NI ITIDN AN DY AP ¥

, MM NYIINMN NNONNA

NP20NNN INX

NVIYIN NIIVNIN)

1 nYNY

BT ML y=3x-5 NN AB YN NNNMWR ABC wHwna
.y=—x+15 N0 AB y287 CD 11210 INNYH
Supc =Sgpc NN .2 LA TIPTPANWOY NN NY¥N N

(6;13) N AN
2 NYNVY

y =—-%-x+? NN AC TN NNNMYD LN NN ABC whwnn
CAB 23770 Dy NR¥NY D(=2:1) NTIPIN .y =2x N1 BC 2300 INNYM
LA TIPTRN MY NN NN N

CAC D N2AND NINNYHD NN NY¥N .2

y=3x .2 L (42;21) .N :haywn

3 NYNVY

nxNIWR . B(7:4) -1 A(3%1) 0N DPNMPTPNN 0w, ABCD Myna
DA C OMPTPN MY IR NYD . y=2x-5 N1 AC DIYND

.D(3:6) ,C(7;9) :havwn



VAU — N IPAY DY — TN’ 4 — NPPORNNA NP NTIAY
19 DY TAN SMIY-WWN DINPN

4 NHNVY

.(AB=AD, CB=CD) ABCD pn>Tnm

Av¥aanns  xney by onnn D C onpnipm y ey Sy nnn B mpnpn
y=— %x + 3 00 BD i nsnwn

.C D, B DNpmipn MW NNNYD LN

A7,9) o A MpTipn My

JABCD pnbTnnow nxavn .3

JOnnnna F E mma AD Y AB prwea nngmn y =54 e

.5 a0 EF yopn 9nx

X LAFF vowmnnownraen (1) 2

.EFDCB wmnpn now nxawn  (2)

$NAYN

.§=17"M» 45 .2 .D(9,0) ,C(4,0) ,B(0,3) .N
S= M0 36 (2) .S= v 9 (1) )

5 NINY

LABC w2iwpa 11990 Hin CE
¥4 C TPTEn, B(7.4) , A(-LD) M)
L7778 NINAY x -0 e DY NxD)
.E 7ITI{P0 v I NYB LN

Sw x-n e | EB=BC 11T
> x -1 en T C MIPTIPD

C x B TpTipn bw
LCTIPTIPN MY NN NYD 2

LX T EY TINOITTIN B nMn e
x-11 ¥ AN K M2 CE yupn N TN TN TIND
.F nmpna
CJKF YOR0 TN NN K N0 e i Nen (1) .
. EKF whrenn now nN awn (2)

$NAVNH

4@ kF=31 K(7.3) ()3 .CO.003 .E(3.2).N



VAU — N IPAY DY — TN’ 4 — NPPORNNA NP NTIAY
19 DY TAN SMIY-WWN DINPN

/

6 NYNY

.ABC v9wn 11m

STMA58 A1ED AININRD , x -0 A DY oYl C-1 B oYTIipTen

JIYNAT AN NYPY A TIPTIPD
.}'=—4%x—3ﬁ- (MM AC YOET NNNMYD

S5 NN BC Y9ED TN YD M)
LB C MITIRom » My NN MY LN

.22

®IT ABC w2WHRR AUY Y M)

¥

\

B Silinl CA TITIPIN MIOW NN YD .3

JAB -5 NP DB -W 73 MwN YA TP RN D
.BD 00 INNWD DN NED L)

—12 MIn D ATPIN Y xS0 MY 0 in)
2DAC =90° *> noyn .7

$NAAYN

y=—%x—| 3 A(6,9)3 . B(3,0), C(80).N

7 NNV

.BC||AD 1w y2111n NN ABCD
yX+y=10 N Y NNND AB Y30
.X-N N DY NN CD yoxm

, D(§;0) ,C(2:0) : M

L6 NI A NTIPID DY x-N Y

A DTIPIN DY y - MY NIN NND LN
.AD I¥ON INNWN DN N¥D .2

B NTIPIN MW NN N¥H L)

y-N ¥ nX TMN BC W LT

D

x .E nTipaa

-x =N X2 2PN AE N 0 NN (1)
.AEB w2IWHRN NOW NN RXD (2)

$NAAYN

Ay 36 (2) .7 L (-616) 2 L y=-2x+16 .2 .y, =4 .N



VAU — N IPAY DY — TN’ 4 — NPPORNNA NP NTIAY
19 DY TAN SMIY-WWN DINPN

8 NYNVY

98 DRA) x -0 PN DY NYMY A TIPTPN ABCD jadna
y .8 NI B MPTPN SV y-N WY
cy=4x+71 200 BC yoxn nxnwn

(D8N MYNY — O) OC v N INNYH
.y=15x N7
B TPTPN 2¥ OYNYIWN NN N¥D .N
.C TYPIPN YN
LA TIPTPN 2Y DNYUN AN NP (1) .2
NTIPI SV DNV NN RN (2)
A%0N MDITN DY vIaND
.OAD w2IWNN NOY NN N¥N )

o
=
PR

$NIVN

A0 2 ) L (5:4.5) (2) L A(4;0) (1) .2 . C(6:;9) , B(2;8) .N

9 NYNY
¥y JnET n ooaarw ;eaoay ABCD yann
.BA=BC .DA=DC
L E amima ovnsd pab T moabi
A=T.3),C(L,—1) gm

Y PN 2y Ny B Tipmpn

Seelen wa7a ) D mpmiem

.BD poatnnnenwn neixsn (1) N

LB mpmipnmew nnoanen (2)

.80 xn ABCD par7nnow :pm

L3N v e BD poabrn b mMa naaNen. A

D TpTipn ey RN

:NYN
y=2x+7 (1) .
B(0,7) (2)
BD =+/320 =85 a
D(—8,—9) 2




VAU — N IPAY DY — TN’ 4 — NPPORNNA NP NTIAY
19 DY TAN SMIY-WWN DINPN

10 nHNY

Y {owo nna) ABC whnwp aab
LY T TE DY AN A DTN

Ly =2 Wby mnen CH B mmipn
Ly =3x+8 200 AB wen nnen

B A mmpincmw iR Ryn K

X L3600 an AC youR T mRm

JexIn It nxem C ampn
LCampinsmyw i Nyn A

CAC voao nonnn AB yosnanow
$NAWVYD

SN CC(18.2) .3 . B(-2,2) , A{0.8) .N
9IVYr92 NYI92INNH0

SITRYN PIND G159 H290m9902 MINYA DOVIVIVN NN PINYNY W : DIYN

11 nHYNY

A LA =42  AC=1n"D § : 19N ABC vH)wmna
.AB ¥o8NIn NP0 5-1 DN BC youm

N : .BC ¥oNO TN AN 2¥N LN

CAC yoxY o0 20 BD 2

B = .BCD v>wnin now NN avn

Jrno 2385 2 onro 6782 N shavwn
12 fhNvY

A ABC v5ivwna oma’n on CE-Y AD
{33 AN M NTIPA 0WIaIN

,CE=n"D 9 ,AD=n"0D 12 : 3T

. <CMD =40’

E .MD ,MC :DWUPM DTN DN YN N
.BC ¥O30 T7IN DX 2¥N .2

.<MCD N0 DT NN VN )

B D C .ADB ¥27WnNN NOY NN VN .7

$NAMYN

AP 2304 .7 L4121 0 B 78l .2  MD=pt"D 4 MC=R"D 6 N



VAU — N IPAY DY — TN’ 4 — NPPORNNA NP NTIAY
19 DY TAN SMIY-WWN DINPN

13 nHNY

ABC wonuma AB voyn by nnwim D amps
L1 nm) AD= %AC U

. LACD =15 jm

ain et ADC nmta

CADC psabmanxavn LN

.40 -5 mwinown (CD = DB) ovmw e when 20 CDB »opm

CAD yopn RN A

.CD yopnyynn on P ampm

.PB yopn e nNnawn L3

$NAWVYD
~ 50.94° N
~ 2.88 2
~1392 a
14 oY

AABICD) ABCD o My 1870 1im

ANatw ionTa RInna tenen 5w ornm on AE - BF
JAB=12 , CD=18 , AD=BC=10 :ym
JFC yopngnrnn iy (1) N

JoroanIn NN R (2)

ooty amTnn Mt bt R Nin A
LBD anon poobR mN N NYn A

.CD oroanpay BD poobra paw mmin ST N Nyn L7

$NAVYN
3 (1) .
V91 ~9.54 (2)
72.54° 1
V316 ~17.78 3
32.45° T




VAU — N IPAY DY — TN’ 4 — NPPORNNA NP NTIAY
19 DY TAN SMIY-WWN DINPN

15 NNV

,AB ¥ONN DY NNYNY P DTN ABC wiwna
91N ARA) AC Youn by nNgmy M NTipam
CAP=x 0™

,PM =0.6x :72 1T

, LAMP =100° , <ABC =120°
.MC=p"D 12 ,AM=n"0D 4

M ¢ _PAM Tt DN awn (1) .8
.BC ¥980 TN DN 2w (2)
< .BM ¥OPN TN NN 2V .2
LSAAME  ;ywSwnn MNUY DN DR NED 2
ABME INWD DN PE

$NVYN

% 2 .N7D 484 .2 .00 10917 (2) .3622° (1) .N

16 NYNY

A B .ABCD %1207 711
, DC Y237 TWRN 7Y NX¥n1 E NnTipan

F ACE w91WHN .18 aNInng

.(AC=CE) D»¥ MY 8N

BC ¥981 N TN AE v

o e ~ .F nTpa

. ACE ¥MWHRn DNt NN NYD LN

"R 842 NI ACE wivnn now
N2 Y9N TN NN AWN L2
.DF YOPD TN NN 2WN .3

NN
JAMD 4635 .0 .AMD 4 .2 225,225 135 W
17 nHNvY

: A TMabw Ay¥aw (AB||DC) ABCD 19702
A B .BC=4.,DC=7 ,BD=6
LZBDC MTN 2T NN avn WX

.AB=AD : 71T
CAD YONT TN NN N¥n 2

.DC yH¥n Yy nuEny F NTpan
.8 M1 ADF ¥91Wnn now 13 11m
.DF Y287 TN NN RY¥H 2

$NAVH

JAGTe Ly L3652 .2 L3477 N



VAU — N IPAY DY — TN’ 4 — NPPORNNA NP NTIAY
19 DY TAN SMIY-WWN DINPN

18 nHNY

. ABCD j12%n 1M
— AB ¥oun 2y @y F nTipan
. e . AF=06a ,FB=a-¥ T2
BC w2480 7Y NNyP) G TN
LDF -2 10N AG -w 2
G E NT?2 0»anm) DF -1 AG
D c .<AFE =627 : 73N (717 NNA)
.a MyEnNa EF yoPn 7R DX van (1) K
ca MYEANA BE YOP0 7N DX yan (2)
.a=n"o 5 :71M.a
.EBA 1ONtn NN N0 (1)
. EBG ¥?vnn now NN awn (2)

:NVUN
AP 1204 (2) .12.4° (1) .2 .1.159a (2) .0.2817a (1) .N
19 nYNY

.(«ABD = 90") mMt-qer w5iwn NN ABD

.AB=3a : "M .BD=a :jnm)
LADB TR DT NN AWN LN

AMURT YIND TP R C

.CD=BD ,«ADC=10" : }1T2

TN NN a MYN¥HPNI YIN .2
.BC youpn

TN A a MYERNI VAN .
.AC yopn

SR 30 830 BDC whivnn now Ny LT

JABDC ¥3ATI0RT ROYW AN W

$NAYN

Sappe = D0 107.55 T .2.185a ) .1.306a .2 71565 .N
20 ANV

SrEd AEInnD , ABCD ]'I""J"‘Z'I.PD N2
.BD=128% ,AD=3a ,AB=a , < ABC = 68°: )1
L2 NN NID N

.DEC ¥2wnn mmmt s avn .2

-, DC yoyn qunn by nnym E amipn
N2 ANINDD

L356 MW BED w2wnn now : in

LCEYOPN TN DN NND .



VAU — N IPAY DY — TN’ 4 — NPPORNNA NP NTIAY
19 DY TAN SMIY-WWN DINPN

$NAMYN
.24 0 5264° ,1536° ,112° 2 a=8% M

INIVINY FINININNT NAVUN
21 NYHNY

. X 9259 Y Tnn fix) =8(2x -1 MY¥PNON M

D80 OV £(x) MEPNDN 93 2¥ TIND MTPI NN K30 (1) N
ANOND W DRY) () NTEPIAN DY DT TY2VN TINN NN Nan (2)

Lf(x) TEPNON 973 DY NP VYD .2

SR NN g(x) TPEPNEN DY D .
DD OV f(x) MEPNON 972 7¢ TINNN MTIP 71T 121 18 1w
OWD IRNMYHD NN MY (1)

f(-jr] Y9 TN N g(}) Y TN NN Nan (2)

$NAVYD
¥ A2 PR x 920y (2) . (6-8) , ($:0) (1) N
.y=16x-8 (1) .
: FEERpHIYS
22 YNV

sy =(x7—6x)F MEPNON MAY NN
TN M0 ORINN L DINYOPRY DIDYE MTIP LN
.MNPNON 9 DY NP vV LT DYIRD OY I MM L

$NAVH

¥ .DInMMN (%-729) .N

\ / X3 0Ty, x=3 My

- (60) ,(0:0) . .2




VAU — N IPAY DY — TN’ 4 — NPPORNNA NP NTIAY
19 DY TAN SMIY-WWN DINPN

23 NNV

f(xy =2 EXES mrupnen pam
X

L1PEPNON 2 DATINN OIND DN HED LN
LDYED MDMIPNRN MEPNAN Y MDMIVINIOND NN NY¥n .2
LDYVIED OV TEPNSN A0 TINMMN MITIP NN NEN L
S0 NN VAP, NEPNON DY PPN NTIPI DY DM DN MY LT
JTNPNON 9 Y NP VU N
Lg(x)=f(x) :NAMPH g(x) PEPNAN M NI
{.DINI IMN2 INTIND g(x) =) g'(x))
LX ST D DY ARRN g(x) MEPNON 9710 DPOWH 17N
701 INYND DYWYAN DY NPWND MTIP DY x -0 Mnuny DN DR

:NAVNH

" . Ly==1,x=0.1 .x=0.N

- (=L0) ,(30) .3

DN (—3;—1%) T

¥

S~

x=3 ,x=-1 .

24 NNV

f(x) = 3x

= 1+2 TONPNOT N
T{x) EPNAN YW NN oI (1) N
fx) MEPNON DY MOICDDIDND NI NN N3D (2)
DD MonNnn
DY f(x) TPEPNON 973 W TINND DITR 7 NN N (3)
DD
f{x) TPEPNSN W TP ANONN 2NN NN N (1)
Anbro v o)
LT(x) MPEPNan 9 7Y NP o (5)

P01 (x) TN INEPNA QNN V-] D8N0 P ALR .3

W W ¥ W

| e
S e

IV 1II I I

10



VAU — N IPAY DY — TN’ 4 — NPPORNNA NP NTIAY
19 DY TAN SMIY-WWN DINPN

$NAVNH

¥=2 x=-1 ,x=1(2) .x=-1,x=1(1).N
a [ﬂﬁz} :{_21[:'] r{ﬂjsﬂ] {3.}
X ==1IN —lex<] N x>1 0T MIND PNV NN (4)

Jana \ (5)

25 YNy

4x

-

(x-1)"
ST DT a MYNANI VAN N 9PY0 DY My
T f(x) MPEPNON DY DTN DINN NN (1) N
NINNNDD f(x) MEPNAN DY MOIVIPIDNDT MNNYND 1D NN (2)
108D
JOID DR VAP, f(x) TXPNAN DY NEPN NTIP MY DN NN (3)
T f(x) TONPNDN DY DTN YO YINN 0N Nk (4)

VRI a L f(x) =

+a MEPNI N

Ly =-3 N NANNVAY NLILARION ¥ DEPNY NI
Ta ONISN TV NN .2

CT-3 DY2YW0N DY MOV NINEHDY a DY TV DR XN
DY f{x) NP 972 2 TINNN DTIPI PNV NN NY¥D (1) .2
LY N
CF(x) APNAN 97 DY NAPO VI (2)
f(x) MEpNAnN g NN TMN y=k won k Dw 0y N 111y LT
P12 DNX NTIPa

$NAVNH

A-La-D) :om (3) .y=a ,x=1(2) .x=1(1).N
x<—l Llex 0T —lax <] Oy ()
() .(0,-3) (1).x .a=-3 .2

k=-3 ,k=-4.7

L]

11



VAU — N IPAY DY — TN’ 4 — NPPORNNA NP NTIAY
19 DY TAN SMIY-WWN DINPN

26 NYNY

=2

A =777

MEPNI NN

JEPNAN DY NTIND DIND NN KN (1) .8
LDYIND DY EPNON 973 0W TITONN MTIPI DR NXD (2)
DD MIPIAPAN f(x) NEPNON YY MOIVARIDRN NN NX7 (3)
LANPRD WY ON) TEPNON DY PPN MITIP PN DN NYD (4

PRI L(NPND v DR) TEPNON DY DTV N0YN TIND NN

JDEPNAN 971 7Y NP V0D (5)

D¥PAYR x -7 PN OV f(x) MAPNON 973 2¢ TInNn NTipia .2
LPEPNON 972 Dy, P, NO0 DT LTEPNON 930 ren
T2 DT 0YDIARHD DPYHN DY YN DAY D)
P DTIPIN MMYTY NN NSD

cg(x)=f(x)+C NOMPRY gix) NEPNON .2
CX =718 DY NTI9NN g(x) YY MPOIND NDIVARITND
SINAWI NN 20N L C DN RAD

:nYUn
Vs (5) x#-2 (1) .N
’/ .20 ,(0-%) (2
ey ese
/ ¥ TP PR (4)
s x<-2 ,x>-2 :11Moy
PN DT
.c=—% A L (=& .2

12



VAU — N IPAY DY — TN’ 4 — NPPORNNA NP NTIAY
19 DY TAN SMIY-WWN DINPN

27 NNV

\

2x°+4
4

X —a

SORT8 NI D<a . f(x)= TNPNON MM

INEN NTIR a MYNANI TPRI2WN DN A0 LN PYD Y oy
Cf(x) MEPNAN YW NITINN DINN NN Nyn (1) LN
f{x) MPSPNAN 973 2¢ TINMD ITIP PNV NN NNn (2)
AN9MD wr o) o rEn Oy
LX) MEPNON T TPOIND NUDINYOND NN N1 (3)

Lx=1 TN NOIVAOR WY f(x) MI8PIas
.a NN N¥p .2

173 DMORYTN TY NI 2 PY0I NINZAY a NN 23N
IMAvI MIDN NOIVIION ¥ f(x) NPEPNSY DN (1) .2
J7H) —NY DN PR — 12 DN
SN0 AN VAT f(x) MEPNON TY NP AT MY AN N30 (2)
C(x) PEPNAN S AT AMEYA YHIND AN NYH (3)
CA(x) mEEnan g by n¥pe v LT
T f(x)=k ANMWRY PN PNk DY DDAV ITIN MY .0

$NAYN

x=-1 (1) .a=1.3 y=2 (3) .(u;—%] (2) .x=xa (1) .8

DIoPn (0-4) (2)
Oex<l N x>1 077 x<-1 W —1<x<0 M2y (3)

¥ a ST

13



VAU — N IPAY DY — TN’ 4 — NPPORNNA NP NTIAY
19 DY TAN SMIY-WWN DINPN

28 NNV

_m—4x
C(x-1?
Lx =3 NAY NTIPNA NP DT W f(x) Nrapnad

CF(x) TPEPNON DY DATINN DIND DR KI¥D LK

LM YRAaN TV NN N3m .2

VP9 KN m |, f(x) IXPNON NN

-1 T, DYY0N DY Y, m=8 28N
LOPND MTIAPHN f(x) DPEPNAN DY MVIVADIDND NN N¥1 (1) .2
DY OV £(x) TEPNAN 97 P TINMNN MTIPI DR N (2)
f(x) TIXPION YV NNWPN NTIPI DV DU DN R¥D (3)
0 AN YR L (NDND v Oon)
F(x) TPAPNON YW TN NMOYN MIND NN N¥n (4)
. f(x) EPNAN G YW NP V0D LT
X DY DIV IDIN NAY NAMY ,NVVIDY 9732 1Y L0
) =000 f(x)=0 OvPnn

$NAVYNH

Vi ; T .m=% .1 .x=1 .
/ (20),(0:8) (2) .y=0 ,x=1 (1) A

/ DM (3= 1) (3)
: x<1 W x=3 by ominn (4)

'y

d=x<=3 07Ty 20NN
S iy

29 NYNY

f(x)=—x" —3x7 —8x —24 TIPNON NI LN
LXO2W TR 22D DT f(x) MrEpnanw non (1)
Lf(=3) nxawn (2)
f(x) NMPEPNION x 212N NIAY N3 L(2)-1 (1) D222wDN 2-5y (3)

AN R K I IDIN A N
4
X
.g[x]z—T—x3—4x2 ~24x -7 TPYPNON NN .2

, 20X) TPRPNAN YW NP NTIPI DN N PY0 DIV Ny (1)
DINOPN IN DIV N DN YA
NaD1L NEP MTIPY g(x) NMEPNAY PR T 1200 (2)
s g(x)=k NNNWAY k YW DY 12K M2V NER
AN9 qu P (3) L nmnna e e (23 TN no v (1)

$NAAYN

X ==3 T x<=3 cmavrn (3) Lf(-1=0 (2) .N
DIRYOPN (-3;35.75) (1) .2
k=>3575 (3) .k<3575(2) .k=35.75(1) .2

14



a(x)y

v

YWD — R NN DY — MDY 4 — NPOVNNNA PP NTIAY
N79 OYN TAN XMVY-VYN DIDNPN
30 nHNY

Aopaan kL fix = % + % SPNPNON NN

X =—3 daw amppa Py e f(x) nwpnab o pm

L omannns Nen LM

A=3 Dwon 9y i f(x) repnsa k=9 axn

A(x) mypnonbumimanoinn naNen (1) a3
LD MANNDN f{X) PYPNSN YW MDA DN NN Nen - (2)
N0 R YR, f(X) FNPNAN D PPN MTIP MW NN e (3)

) mspnan b nvpoooie (4)

Le(x)=f(x) srapnonnnm

SR AR AN, PR AR g(X) EEman 97 IR Tiabe IV mannmne. A

2(x) g(x) a(x)y
p— _-_““\ A
X X X
1 1 |
:NYN
E=9 N

x#-6 ,x=-2(1).a
y:ﬂ 'IZ—ﬁ j.T:_'E- (2)
owopn(0,1) 0w (=3,4) (3)
(4)

IV

15



VAU — N IPAY DY — TN’ 4 — NPPORNNA NP NTIAY
19 DY TAN SMIY-WWN DINPN

31 nYNY

el
152
SOBMIA NN a L fix)= j;+a TEPNAN N
X —dxt+3

f{x) TEPNAN Y DTN OINN NN NYD K

W DYPET MONNDT MO TNT MNNWD NN Ny .2
da MysnNA Yan TNE Y ON) fix) DEPNeN

X)) MEPNaAN TY NP MTMIPI MY IR NYD

da MYNAND YIN TN W ON) N0 DN VI

Aix) MEpNan DU ATV ANIINODINN NN NYD T

NNINK NN fix) MEENON YW MPOIND TOI0ODYOND 1
LX ST D

SINNA DN PR ONN0D OYNNRY a Y DMPR TN .0

A=Y DYOW0 DY 7O MINAY 2 NN fix) NP9 230

A{x) TAPNON UL PO LD )
a7 NN CTRIM X -7 N9 9PN WO INNWHR NIN NXD T

ANMIVaRD 3 NN NEP) 7251 NNN AP fix) MEPNen

:$NAVN

y=3+a ,x=1,x=3.2 x=#],x=3 .M

DwMWn (0,a) , DIOPN (1.5,a-9) .2

k<0 M IS<x<=3I W I<x A7 O=<x<]MNMI<x<15: .7

ca=—3 939y a=—4 Swnb .

N

16



VAU — N IPAY DY — TN’ 4 — NPPORNNA NP NTIAY
19 DY TAN SMIY-WWN DINPN

32 nYNY

AV NI b fix) = —2—+ b PEPNAN AN

r

4x°-1

Aix) TMNPNAN DY OTINN DINN NN MY N
(X)) TYEPIEN DY PPN NP e I Nsn (1) .a

b MYSHNA YaN T8 ON) DT NN YaM
Ax) TPEPNAN T AT AN YINN RN NED (2)

oW NEPN NTIPA fix) EPNEY U v = =2 N D )

b N NYD

=T 00 DY AN fix) TPNPNOD ) PYDI NNSOY b NN 280
DYIEY MONNODD MO0OOND NN M3n (1) .7
Aix) mypnan b

Ax) TIEPNON 97 5w NP0 VoI (2)

Aix) TEPNAN DY INTON ANEPND N fix)
NMEPND NN INND oM qoaw I-1I o990 TN N

IR IR PR, DA AT VAP . Fix) Mmon

iz ll \ fix) I"i':l
I\ L

$NVH
.DWTPR (0,—4+b) (1).2 .x#—% , xaﬁé— N
1 1

.x<—; N —Eqix{{] : 713V YIINN (2)

.x>% N ﬂ<xﬂ:% 71T NN

= =_1 =1 =

¥y=2 , x 2,xzu}.'r.bz.:
: (2)

| |

J|

[\

| \i

[ |1
Jdrgmn

17



VAU — N IPAY DY — TN’ 4 — NPPORNNA NP NTIAY
19 DY TAN SMIY-WWN DINPN

V93 NIVNIND
SIRYA 1IN 99D NY9VNINIA MINYA DIVIVIYN NR PINYNY W : N9YN

33 Ny

TPy 20N F (CE||BA) ABCE 12702

.CFLBE-¥ 72> BE 792%KN by

CD=ED-¥ 72 CE 2y nTmipy ®*n D

AB n¥ Tmn FD Tvnpn (0 nxn)

L,EA=0n"D 4 : M .G NTIPa2

C D E .AEC nmmi-n¥n EB ,ED=n"D 3

. AEDF ~ ABAE 2 N2 .N

P272P1n NN AGDE ¥Y21Hn 2 NN .2

.BGF w2wnn NLY AN S MYNHNNI ¥20 .S NN EDF ¢2wnn now .
Bl ab!

34 nHNvY

n'rapn xin ABCD vannn

.nnanna DC ,AB niv'sxn 7v minain F LE nimian
AC yopn vynk &0 O nmin

EB=FD

EF 1 AC

EC=AE anwIn .x

AQFC -2 FC y9x7 1'n OT :pa ma 2

oT = 1AF 2NN

2
Saese + Saeer = Saapc 1NN A*
35 nHNY

(AB || CD) ABCD o"ji nlw 19302
A B .owynx yop EF

EF =n"0 20

E / \F qi'nn n"o 6 -2 9m ACD w7iwn qp'n
ABC wun

/ \ N1 .T970N 7w 0'0'02N DN DX 12WN LN

AG=n"015,AG L DC m a2

JAC 100780 IR N nwn

18



VAU — N IPAY DY — TN’ 4 — NPPORNNA NP NTIAY
19 DY TAN SMIY-WWN DINPN

36 NNV

(<A =90°,CD || AB ) n'ur wwr 1910 Xin ABCD vannn
mxnn AB -1 DC nyxnwnimp n F-1 E

DF || EB :pma

EB L BC

EC vopn vynr #'n G nmimn
InIn

AAFD ~ ABEC X

ABG nuir nvin BE 2

m
0
o]

<C = 30° :;pm v
.oy nmw oo FBGD yannn :intin .a

37 NNV

(ABC =90°) TONT-00 UWHD 1M

CAC Y vhIYnn N2 NN BD
.DFLBC-¥ T2 BC 2¥ NTPa NN F
DE LBA-Y T2 BA Y DTPI N E
E A1 )
71t DMY BD -1 EF »2 N2 N

A D C
1T R DT OEIM DY
.ED*=DF-AE " n21n .2
38 NYNY
B

D)9 ABC wywna CD - AE 01900

LAM yOpPn yNPN NN K 1Ty .M nmipa

E AC yoNn Oy nTipa NN F
(1% NN9) KF||DC -w 72

2KF=MC :ndwn N

F C .»»apn 10 KDMF yaapin : noin .2

19



VAU — N IPAY DY — TN’ 4 — NPPORNNA NP NTIAY
19 DY TAN SMIY-WWN DINPN

39 nHNY

. ABCD W13 1IN0 a7y 0wov
F W E,F mmpn

JmINnNa AB |, BC myoxn ovNnn

JEFJAC 2o N

.AEBF~ AABC :now (1) .2
EBF w2mwnn now 172 onem NN Nyn (2)
. ABCD 1Mynn now 1
.BDLEF =»n>wm 2

CEF=247 |32 ron ywnn 9pn : pm

-EF-1 BD 2v i N xn M

BM IR MEn (1) .7
MDD i Nxn (2)

$NAYN

. MD=9{2) BM=3(1.T nnowm .2 %u} e T 0 e R e

40 NONVY

TININR T8 Nl
/ .ABCD movapnn

g / S TP NN G
. ™MIPNa AC DI

MM A Fa

FGA = <ABC 1710 . AD yOxn by

CAFGA — AABC :n (1) N
CAF-DC=FG-AC : N2 (2)

S5 n FGA w2vwmnn now 131,20 N0 ABC w2wnn now 1 1m

E oY RN avn a3
AC

LFGI DB
CH 7mipna ovanna morapnn moabn

LAABC - ABHC :n0w

VN
R
2
Innbsna

20



